

## Житель Дубая выиграл уникальный позолоченный "Tesla Cybertruck"

Каждый раз люди выдумывали что-то интересное и новое. Мир автомобилей данное человеческое желание и рвение, тоже не обошло.

Ранее люди делали рекорды и новинки в других сферах автомобильной индустрии. Некоторые находили новые способы производства автомобилей, наполняли железо всяческими изобилиями и новинками.

В Дубае состоялся уникальный розыгрыш, в котором обладателем главного приза – футуристического автомобиля Tesla Cybertruck, покрытого 24-каратным золотом, – стал 38-летний житель Дубая.

Житель Дубая выиграл уникальный позолоченный "Tesla Cybertruck"



Счастливчик по имени Сомесварой Мунги работает специалистом в области финансовых технологий, и проживает в Дубае с 2021 года. Неожиданная для него победа стала кульминацией кампании «Покупай и выигрывай», проходившей в Gold Souk Extension с 14 ноября по 31 января. Покупатели получали билет за каждые потраченные 500 дирхамов в магазинах-участниках.

Tesla Cybertruck, ставший символом современного дизайна и технологий, теперь будет украшать улицы Дубая, а его новый владелец надеется, что этот приз станет не только личным достижением, но и вдохновением для других совершать добрые дела.

Все права защищены